

舞阳县

多措并举推动“两新”政策红利释放

随着“两新”政策持续加力扩围，舞阳县抢抓政策机遇，围绕组织领导、政策解读、宣传引导、经费保障四个方面，科学统筹、精心谋划、强力推动，加快释放政策红利，有效培育新质生产力，驱动产业转型升级，助推经济社会高质量发展。

该县组建专项工作组，压实任务、细化举措、健全机制，抢抓重大政策机遇，细化政策研究解读，深入分析短板弱项，高质量谋划储备项目，向上加大对接力度，强化筛选论证力度，形成全县上下

“一盘棋”的工作格局，营造出高效推进“两新”工作的浓厚氛围。立足产业发展实际，紧盯政策投向，精准把握超长期特别国债资金支持方向，聚焦工业、消费品、建筑、市政、农机、教育文旅医疗、财税金融等领域，组织开展“两新”项目全面摸底。同时，多次与上级部门及行业专家进行对接，高效筛选前期工作成熟且符合政策支持的项目。

专项工作组系统梳理“两新”政策，通过邀请专家宣讲、开展“万人助万企”活动、走访座谈等形式广泛宣传“两新”

政策；组织有关企业、单位开展“两新”政策业务培训，提升企业负责人政策理论水平；深入企业走访，向企业负责人解读大规模设备更新、技术改造等资金补助支持政策，积极构建全方位、立体化宣传网络。

专项工作组还急企业所急、想企业所想，精准指导企业落实项目前期准备工作，对申请要件不齐全和有计划更新设备的企业，专项工作组负责人与企业负责人面对面交流，帮其科学制订更新计划。组织发改、环保等部门“一对一”“点对点”为企业提供支持，从企业项目立项手续、资金申请报告编制、证明材料出具到国家重大建设项目库填报等全流程做好服务工作，当好企业贴心人。

目前，舞阳县一批惠及民生与驱动产业升级的“两新”项目已经获批。这些项目不仅能进一步提升城市的精细化治理水平，切实提升群众生活品质、增强群众幸福感，还聚焦技术革新与绿色转型，有力培育新质生产力，为县域经济高质量发展注入了强劲动能。

胡宗哲 韩文艺

国网漯河供电公司

首次开展变压器台区不停电迁改工作



国网漯河供电公司工作人员正在进行带电作业。

本报记者 孙震 摄

本报讯(记者 孙震)7月16日上午，市气象台发布高温橙色预警，最高气温达40℃。在召陵区青年镇张庄村，我市首次变压器台区不停电迁改工作正有序开展。当日，市电网最大用电负荷突破223.33万千瓦，较2024年同期增长9.37%。

据了解，此次变压器台区迁改任务紧迫。然而，正值迎峰度夏用电高峰，张庄村区域内空调、冷库等制冷设备大量投入使用，致使台区用电负荷激增。若采用传统工作方式，需要停电至少6个小时，将影响村民正常生活和农业生产用电。

为落实“不停电就是最好的服务”工作要求，保障施工期间用户“零感知”、用电“零影

响”，国网漯河供电公司迅速行动，成立专项工作组，开展多轮次现场勘查和技术讨论，在反复模拟推演工作流程的基础上，制订出低压旁路带电作业的可行性方案。施工当天，工作人员首先精确敷设并接入旁路电缆系统，将原变压器负荷平稳转移至临时供电通道。随后，工作人员断开变压器连接，将其吊装迁移至新规划位置，安装就位并完成调试后，将负荷转移回变压器，并拆除旁路电缆。整个过程持续近6个小时，全程居民用电未受影响。

首次变压器台区不停电迁改工作的顺利完成，是国网漯河供电公司践行“人民电业为人民”的企业宗旨、全力保障民生用电需求的生动体现。

“中誉杯”漯河市首届萌宠秀颁奖仪式举行

本报讯(记者 齐国霞)7月17日上午，“中誉杯”漯河市首届萌宠秀颁奖仪式在中誉宠物食品(漯河)有限公司二期园区举行。山东省宠物行业协会会长、中誉宠物食品创始人安中平等参加颁奖仪式。

本次活动的目的是展示萌宠风采、丰富市民精神文化生活、提升我市宠物食品相关产业知名度。活动6月份启动以来，共有200多个饲养宠物的家庭踊跃参赛，线上投票访问量突破22万人次，评出全能萌宠奖等奖项60个。

安中平说，首届萌宠秀活动为大家搭建了一个展示宠物风采、交流养宠心得、倡导科学文明养宠理念的平台，有效增进了市民对宠物文化的理解和认同，营造了更加友好、包容的城市环境。

“中誉杯”漯河市首届萌宠秀由漯河日报社举办，中誉宠物食品(漯河)有限公司冠名，华生维克生物工程(漯河)有限公司、河南天兴化妆品有限公司、召陵区宠物产业发展服务中心和漯河市宠物饲料工业协会、市动物诊疗协会等提供支持。

三牛家厨烙馍村(嵩山路店)开业

本报讯(记者 王嘉明)7月12日，三牛家厨烙馍村(嵩山路店)正式开业迎客。从昔日的“牛家百粮”自助餐到今日的三牛家厨烙馍村，其创始人牛文汇始终秉持“让漯河人吃得幸福、吃得健康”理念，一路前行。

烙馍是地道的漯河美食。三牛家厨烙馍村(嵩山路店)创新提出“让传统烙馍吃得更健康”理念。一张现烙热乎的烙馍，卷上新鲜时令蔬菜，配

一碗稀饭，简单美味——这正是许多人心里“家的味道”。对品质的极致追求是三牛家厨立身之本。牛文汇接受记者采访时讲了一个近期发生的故事：因一道菜品未达预期口感，他果断暂停一家分店营业，带领厨师团队反复调试调整，直至菜品口感完全达标才重新营业。“不用心做就是伤害顾客。我们的每一道菜品都应成为精品。”牛文汇说。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

工商银行漯河分行 投放首笔“再生资源贷”300万元

近日，工商银行漯河分行向我市一再生资源回收企业投放首笔“再生资源贷”300万元。该笔贷款及时缓解了企业资金压力，有效助力企业扩大回收规模、提升资源利用效率。

今年以来，工商银行漯河分行深入调研行业生态，围绕四大循环经济板块，持续完善工作机制，为从事再生资源回收与批发、再生资源加工利用小微企业解决融资问题，创新推出“再生资源贷”。

此次“再生资源贷”的成功投放，标志着工商银行漯河分行金融创新支持绿色发展迈出重要一步，不仅为我市再生资源回收、制造企业开辟了新的融资渠道，还对整个循环经济产业链的健康发展起到了

积极的推动作用。下一步，工商银行漯河分行将以首笔“再生资源贷”的投放为契机，持续深化产品创新，优化服务流程，聚焦废旧物资回收、加工利用等，不断加大绿色信贷投放力度。 苗超凡 蔡璐

饭菜香 乡情浓

■文/图 本报记者 姚晓晓

“能天天到这里免费吃饭，咱姜东村真不赖。”7月10日中午，舞阳县姜东村共享食堂里热闹非凡，100多位老人坐在餐桌旁，边吃饭边聊家常。

在共享食堂操作间里，几名村民义工忙得热火朝天，分餐、刷锅、动作麻利。“俺只要有空就来搭把手，看着老人吃得开心，俺心里也舒坦。”村民赵爱民一边给老人盛饭菜，一边笑着说。姜东村共享食堂自今年5月份开办以来，不少村民主动报名当义工，从食材采购到打扫卫生，大家分工协作，把共享食堂打理得井井有条。

姜东村共享食堂专门为村里70岁以上的老人和环卫工提供免费午餐和晚餐。“一开始就想着让村里的老人不用自己做饭，能吃上可口饭菜；后来考虑到环卫工工作辛苦，就给他们提供个歇脚和吃饭的地方。”村党支部书记华晓军说，村里每天来吃饭的老人有150多位。

记者了解到，由于姜东村目前没有集体经济收入，共享食堂的运营费用和食材开支一小部分来自爱心人士捐赠，剩余部分则由华晓军个人承担。“我在市区经营着一家餐饮公司，在搞好经营的同时，想为村里的老人做一些事情。”华晓军说。对共享食堂的未来，华晓军表示，待村集体有了收入后，相关费用再由村里承担。

“以前在家做饭嫌麻烦，经常对付。现在好了，食堂饭菜每天变换花样，顿顿有荤有素，比在家里吃得还好。”80岁的郭金荣老人提起共享食堂赞不绝口。一旁的残疾人柴民忠也连连点头：“每天能在这里吃上热乎饭，解决了我爱吃的难题。村里这个事办得太贴心了。”

“大家在食堂互帮互助、说说笑笑，邻里关系越来越和睦，村里的风气也越来越好。”华晓军说，共享食堂不仅解决了村里老人的吃饭难题，更像一座桥梁，把村民的心连在了一起。



7月10日，姜东村老人在共享食堂吃午餐。

记者在一线

市城市管理局回复：市城市管理局已安排工作人员到现场察看。根据交通安全要求和有关技术规范，该区域符合施划停车位的地方已经施划过公共停车位，其他地方不符合施划条件。

网友留言：召陵区滨河路天润府小区一期南门两侧路灯已经安装两年多，却一直不亮。小区入住人口越来越多，希望尽快亮灯。
召陵区回复：经调查，区域投公司将把滨河路建设管理职责整体移交至住房和城乡建设局。目前，正在移交对接中。移交后，这里将由区住房和城乡建设局负责项目建设，计划两个月内亮灯。

小布有话：路灯两年不亮，直接影响居民出行安全，居民诉求合理。召陵区的回复明确了责任移交和后续计划，两个月内亮灯的承诺回应了民生期待。但需要注意移交对接效率，确保按时兑现承诺，避免问题拖延，真正保障居民夜间出行便利。

网友留言：悦峰学府小区不动产产权证什么时候能办下来?
鄆城区回复：孟南社区工作人员与该小区开发企业联系得知，小区内5号楼有部分工程未完工，影响到小区消防验收。待5号楼施工完成后，小区将进行验收。社区将督促小区开发企业加快施工进度，10月底前竣工验收。

本报记者 许瑞瑞 整理

《市民建言》是由漯河日报社和12345政务服务便民热线、市互联网应急指挥中心联合开设的网络民情栏目，旨在及时反映社情民意，在党和政府与市民之间架起沟通的桥梁，为市委、市政府及有关职能部门提供决策参考。

大家有什么烦心事、麻烦事，可通过以下途径留言：一是扫描二维码下载漯河发布APP，打开《市民建言》栏目即可留言；二是在漯河发布微信公众号下方《市民建言》栏目留言；三是私信漯河发布微信公众号留言。



漯河发布APP

市民建言

民有所呼 我有所应

12345政务服务便民热线 漯河市互联网应急指挥中心 漯河日报社

【建言回复】

网友留言：鄆襄路口三元花园小区部分业主占用公共区域，车棚内乱堆乱放杂物，车子无处停放，环境脏乱差。
鄆城区回复：工作人员已督促小区物业管理人员开展清除杂物工作。目前，车辆停放秩序已恢复正常。

小布有话：相关部门迅速反应，督促物业公司清除杂物，体现了对民生诉求的重视。不过，此类问题易反弹，相关部门后续还需推动物业公司建立长效管理机制，从源头上杜绝乱堆乱放。

网友留言：解放路北段(龙江路—黄河路)，牡丹江铁路桥以东至金山路一大片区域没有规划公交线路，附近居民出行非常不便。龙湖湿地公园附近也不通公交车，观澜小区、龙湖天玺小区、理想城小区的居民出行不便。

市交通运输局回复：经营运部门实地调研，龙湖小学与龙湖天玺小区之间的东西路尚未打通，目前暂不具备新增公交线路的条件。后续，营运部门将持

继续关注该区域道路通行条件及客流变化，若达到公交线路开通标准，将在下次线路优化时研究制订科学合理的线路方案，以满足居民出行需求。

网友留言：辽河路(白云山路—井冈山路)的施工围挡什么时候拆除?围挡遮挡视线，存在安全隐患。

鄆城区回复：经协调，施工单位将于7月下旬完成全部围挡拆除工作。

小布在现场：7月15日下午，小布在现场看到，路面围挡已拆除。

网友留言：西城区九龙山路苏荷·棠樾小区东门南侧小桥下环城水系的楼梯塌陷很久了，存在安全隐患。

西城区回复：西城区规划建设局已派工作人员到现场联系工人进行修复。

小布在现场：7月15日下午，小布来到苏荷·棠樾小区东门看到，环城水系的楼梯已修复完毕。

网友留言：祁山路南段与淮河路打通后，此前的停车位都没有了。希望能在祁山路南段亚泰名仕公馆附近规划公共停车位，解决停车难的问题。

拍卖公告 (2025)豫1102执恢2号

我院定于2025年8月7日10时至8月8日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，第二次公开拍卖位于河南省漯河市源汇区翠华山路与湾湾路交叉处漯河市天盛国际大厦1号楼323号房屋一套(预售登记证明号20210042475号，建筑面积125.89平方米)。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2025年7月18日

拍卖公告 (2025)豫1102执恢15号

我院定于2025年8月7日10时至8月8日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，第二次公开拍卖位于漯河市源汇区柳江路柳江小区51号楼30号房产一套(不动产权证号20180016382，面积155.27平方米)。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2025年7月18日

拍卖公告 (2024)豫1102执恢360号

我院定于2025年7月30日10时至7月31日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，第二次公开拍卖豫A7U9Y2丰田牌塞纳汽车一辆。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2025年7月18日

树木移植公示

因鲁明云筑项目东大门开口，需对白云山路7棵法桐进行移植，现对树木移植事项予以公示。
公示期为5个工作日，即2025年7月18日至2025年7月24日。公示期内，如对公示树木有异议，请与城管局园林绿化管理科联系。
联系电话:0395-3105986
漯河汇置置业有限公司 2025年7月18日

拍卖公告 (2025)豫1102执恢80号

我院定于2025年8月7日10时至8月8日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，第二次公开拍卖位于漯河市郾城区白庙村的房屋一套(不动产权证号20190010922号，面积211.36平方米)。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2025年7月18日

拍卖公告 (2025)豫1102执恢12号

我院定于2025年8月7日10时至8月8日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，第二次公开拍卖位于漯河市召陵区漓江路1幢29号房屋一套(不动产权证号20230070994，面积89.56平方米)。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2025年7月18日

不动产继承公告 (豫不动登公(2025)第35期)

李明宇申请对坐落于舞阳县城港北路、国有土地使用证为舞国用(2008)第231号的产权进行继承登记，我中心经对申请人提供的继承证明材料审查，以上不动产由李明宇继承。若有异议，请自公告发布之日起15个工作日内以书面形式向我中心提出，逾期我中心将为李明宇办理不动产登记业务。
电话:0395-7338552
舞阳县自然资源综合服务中心 2025年7月18日

遗失声明

●编号为*X410445473*，姓名为韩宇，出生日期为2023年9月25日的出生医学证明丢失，声明作废。
●漯河诚和供应链管理(漯河)有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411103MA9LX53721)丢失，声明作废。